

导演明星齐上阵 讲述影视那些事儿

本周五晚讲座继续,精彩不容错过

“讲座太有趣了,下周还有吗?还想让孩子来听!”

上周六晚,由洛阳市小记者协会主办的影视讲座在小记者俱乐部报告厅举办。讲座吸引了近百名热爱影视表演的小朋友和家长参加。

讲座邀请著名导演繁华先生和毕业于中央戏剧学院、参演电视剧《亮剑》《刘铭传》的著名演员王鑫老师,两位老师围绕表演元素、表演技巧及艺术

新人如何成功等与孩子和家长进行了交流。

讲座中,两位老师给小朋友们讲述了影视剧拍摄的每一个步骤,与大家分享了拍摄影视剧的亲身体验和幕后花絮,为小朋友们揭开了影视表演的神奇面纱。其间,繁华导演组织小朋友们和家长进行了亲子互动,让小朋友们通过与父母的对视找到表演所需要的感情状态,很多小朋友真情流露,流下了感恩的热

泪。讲座结束时,导演引导小朋友们和家长组成小组,以独特的表演方式离场,讲座在轻松的气氛中结束。

繁华导演表示,洛阳是我国四大古都之一,厚重的历史文化使得今天的洛阳拥有非常丰富的影视资源。但洛阳本地的影视专业人才相对匮乏,为了解决这些问题,也为热爱影视表演的小朋友们搭建一个学习、体验的平台,小记者协会举办的系列影



影视讲座活动现场

视讲座将给孩子们讲述拍摄表演基本常识,让孩子们对于灯光、服装、道具、化妆等基本常识有初步的了解,让孩子们离梦想更近一步。

本周五18点30分,影视讲座将继续在定鼎南路老报社3号楼311报告厅进行,热爱表演的小朋友快来听讲座吧! 预约电话:63115188



小记者在社区采访

小记者进社区

我是晚报小记者 社区采访任我行

来到舞台边,为第一次采访作准备。他一边看节目,一边在节目单上作记录。“我要把精彩的节目做个标记,等会儿他们表演完了好去采访!”只见他身穿红马甲,头戴小红帽,穿梭在观众中。

一下午,小记者吕佳豪采访了演员及观众和社区行的工作人员,圆满地完成了当天的采访任务。“回家要写一篇作文投稿,题目就叫‘我的第一次采访’!”吕佳豪激

动地说。

为了丰富小记者的生活,提高小记者的采写水平,小记者俱乐部在每个双休日的社区文化行活动中,组织小记者与本报知名记者一起走进社区,描绘社区文化行的每一个快乐瞬间。本版将刊登小记者们采写的稿件和拍摄的照片,让你过足记者瘾。想要加入小记者队伍,快快报名吧。

报名电话:63232410



小记者作文

参观科技馆 感受科学魅力

为了开阔视野,妈妈给我报名参加了《洛阳晚报》小记者站组织的郑州科技馆一日游活动。

来到郑州科技馆门前,噢,科技馆真大!咦?这里怎么会有一张床,我迫不及待地躺了上去,怎么感觉扎扎的。天哪!怎么背上全是钉子呀!原来这张床是由8500枚钉子组成的,人躺在上面,钉子可以同时分散人

体的重量,每个钉子只承受一点点力量,这样人就不会感觉到疼痛啦,真有趣啊!

最后,我们观看了4D电影,让人有种身临其境、浑然一体的感觉。看到这么多神奇的科学现象,我一定要认真学习科学知识,也发明一些有用的东西,把梦想变成现实。

市记协小记者 张逸飞 小记者证号:XW000408 地调学校四(1)班 辅导老师 魏贯通

绿色湖滨 健康生活

湖滨果汁

来就送 1000000 瓶湖滨果汁大派送 洛报小记者“绿色使者”大评选

主办单位: 洛阳日报报业集团 市关工委 市小记者协会
承办单位: 洛阳日报报业集团小记者俱乐部 洛阳湖滨公司

- ★ 5月15日-5月30日 迎六一——“绿色湖滨, 健康生活”大型公益赠饮活动,
- ★ 6月1日 绿色生活 从我做起——市记协小记者“绿色使者”大评选活动。

奖项设置: 即日起评选100名“绿色使者”, 赠送湖滨果汁清凉一夏礼品一组(6月、7月、8月每月赠饮湖滨果汁1箱)、洛阳知识图书一套、T恤一件、小记者帽子一顶、笔和本一套、油画棒一盒, 总价值300元。

活动咨询电话: 0379-63232410

活动地点: 涧西万达广场